Информация о вознаграждении, выплачиваемом аудиторской фирме.
Внешний аудит финансовой отчетности АО «ЭНЕРГОИНФОРМ» с 2012 по 2022 годы осуществлялся следующими аудиторскими организациями:
2012 - 2020  - ТОО «Эрнст энд Янг»
с 2021 года по настоящее время ТОО «RSM Qazaqstan»
ТОО «RSM Qazaqstan» является одной из лидирующих аудиторских и консалтинговых организаций в Казахстане. RSM Qazaqstan является членом RSM International, которая является 6-ой крупнейшей международной сетью фирм (5-ой в США, сразу после "Большой четверки"), оказывающих услуги в области аудита, налогообложения и консалтинга.
RSM International и ее фирмы-члены являются полноправными членами Форума Фирм (Forum of Firms) Международной федерации бухгалтеров (IFAC).
RSM Qazaqstan имеет:
· Аккредитацию Казахстанской фондовой биржи (далее – KASE), как признаваемая биржей аудиторская организация – Уровень 1.
· Аккредитацию АО ФНБ «Самрук-Қазына», как аудиторская организация, включенная в перечень квалифицированных поставщиков холдинга.
· Аккредитацию Европейского банка реконструкции и развития (далее – EBRD) как признанный поставщик услуг для проектов, финансируемых EBRD.
· Аккредитацию Международной Финансовой Корпорации (далее – IFC) как признанный поставщик услуг для проектов, финансируемых IFC.
· Аккредитацию Европейского Союза (далее – EU) как признанный поставщик услуг для проектов, финансируемых IFC.
Закуп аудиторских услуг у ТОО «RSM Qazaqstan» был осуществлен в соответствии со Стандартом управления закупочной деятельностью акционерного общества «Фонд национального благосостояния «Самрук-Қазына» и организаций пятьдесят и более процентов голосующих акций (долей участия) которых прямо или косвенно принадлежат АО «Самрук-Қазына» на праве собственности или доверительного управления и Правилами по выбору аудиторской организации для АО «Самрук-Қазына» и организаций, более пятидесяти процентов голосующих акций (долей участия) которых прямо или косвенно принадлежат АО «Самрук-Қазына» на праве собственности или доверительного управления, утвержденными Правлением АО «Самрук-Қазына» (протокол от 27 декабря 2016 года № 46/16), на основании пункта 3 статьи 11-1 Порядка осуществления закупок акционерным обществом «Фонд национального благосостояния «Самрук-Қазына» и организациями пятьдесят и более процентов голосующих акций (долей участия) которых прямо или косвенно принадлежат АО «Самрук-Қазына» на праве собственности или доверительного управления, утвержденных решением Совета директоров АО «Самрук-Қазына» (протокол от 3 июля 2019 года № 161), в соответствии с пунктом 1 статьи 78 Закона Республики Казахстан «Об акционерных обществах», решением Единой комиссии по выбору аудиторской организации для группы компаний АО «KEGOC» (от 17 марта 2021 года протокол № 2), подпунктом 13) пункта 1 статьи 9, подпунктами 58) и 62) пункта 4 статьи 10 Устава АО «Энергоинформ», и решением очередного очного заседания Совета директоров  АО «ЭНЕРГОИНФОРМ» (протокол от 6 августа 2021 года № 8) 
Текущий договор о закупке аудиторских услуг заключен на период с 2021 по 2023 годы, сумма вознаграждения по договору составляет 14 789 232 (четырнадцать миллионов семьсот восемьдесят девять тысяч двести тридцать два) тенге, (без учета НДС) по 4 929 744 тенге ежегодно (без учета НДС).
ТОО «RSM Qazaqstan» за указанный период не оказывало неаудиторские услуги АО «ЭНЕРГОИНФОРМ».

